
    

 

Πρακτικό 97 / 07.03.2023 

 
Το παρακάτω email εστάλη στους Ομίλους την 30/12/2022: 
 
 
Αγαπητοί συμπαίκτες, αξιότιμοι Πρόεδροι Χρόνια Πολλά! 
 
Μέσα στο 2022 υπεβλήθησαν στο Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. για αξιολόγηση δύο (2) προτάσεις 
που σχετίζονται με την επεξεργασία, την τροποποίηση, τη βελτίωση, τη διασαφήνιση ή 
την αναδιατύπωση μέρους των επίσημων πανελλαδικά «κανονισμών διεξαγωγής 
αγώνων». 
 
Αμφότερες αξιολογήθηκαν θετικά (αποφασίστηκε δηλαδή να προωθηθούν στα τέλη του 
έτους προς ψήφιση στις Γενικές Συνελεύσεις των Ομίλων). 
 

ΟΙ 2 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: 
 
Πρόταση 1: Να θεσπιστεί κανονισμός που να προβλέπει την άμεση απομάκρυνση από 
την αίθουσα όσων ολοκληρώνουν τον αγώνα τους. 
 
Πρόταση 2: Να αντικατασταθεί η φράση: «Εάν ο παίκτης καθυστερήσει, ο αντίπαλος 
δύναται να απαιτήσει την έναρξη της χρονομέτρησης του καθυστερημένου, εν απουσία 
του, μόλις η καθυστέρηση φθάσει τα 20 λεπτά.» από τη φράση:  «Εάν ο παίκτης 
καθυστερήσει, ο έφορος υποχρεούται να αρχίσει τη χρονομέτρηση του 
καθυστερημένου, εν απουσία του, μόλις η καθυστέρηση φθάσει τα 10 λεπτά από τη 
στιγμή που έγινε η κλήρωση και κατ’ εξαίρεση (μόνο στην περίπτωση που μετά την 
κλήρωση μεσολαβεί πολύωρη μεσημβρινή ή νυκτερινή διακοπή) μόλις η καθυστέρηση 
φθάσει τα 10 λεπτά από την επίσημη ώρα έναρξης του γύρου». 
 

*   *   *   *   *   *   *   * 

 
Σας παρακαλούμε να διαβάσετε όλοι προσεκτικά τις 10 (σχετικές με την ως άνω 
διαδικασία) παραγράφους από την 21.25.1 έως την 21.25.10 στο νέο τροποποιημένο 
καταστατικό της Πανελλήνιας Ένωσης Σκραμπλ. 
 



*   *   *   *   *   *   *   * 

 
Παρακαλούμε λοιπόν να κοινοποιήσετε και να προωθήσετε εγκαίρως σε όλα τα μέλη 
σας (ανεξάρτητα από το αν είναι ή όχι μέλη της ΠΕΣ) το παρόν email με την ανωτέρω 
εισήγηση. Παρακαλούμε να συγκαλέσετε Γενική Συνέλευση του Ομίλου σας, το 
αργότερο μέχρι τις 28/2/2023, ούτως ώστε να ψηφίσουν όλα τα μέλη υπέρ ή κατά (σε 
κάθε πρόταση ξεχωριστά), υπογράφοντας σε σχετική ονομαστική λίστα. Θεωρούμε 
ιδιαιτέρως σημαντική τη συμμετοχή όλων των μελών. Αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ενθαρρύνουμε ευγενικά τα Δ.Σ. των Ομίλων να διευκολύνουν τα μέλη τους να 
συμμετάσχουν στις Γενικές τους Συνελεύσεις και στις επακόλουθες ψηφοφορίες, 
επιδεικνύοντας κάποια «ευελιξία» στην όλη διαδικασία. Ενδεικτικά, θα μπορούσαν λ.χ. 
τα μέλη των Ομίλων που δυσκολεύονται να παραστούν σε μία δια ζώσης Γενική 
Συνέλευση, να ψηφίσουν και ηλεκτρονικά (μέσω email) ή ακόμη και με ενυπόγραφη 
εξουσιοδότηση. Όλα αυτά βέβαια εναπόκεινται αποκλειστικά στη διακριτική ευχέρεια του 
Δ.Σ. του κάθε Ομίλου. 
 

*   *   *   *   *   *   *   * 

 
Τέλος, φρονούμε ότι θα πρέπει να διευκρινιστούν επίσης και τα εξής: 
 
α) Οι προτάσεις θα πρέπει να υπερψηφιστούν με σχετική πλειοψηφία, δηλαδή με 
πανελλαδικό ποσοστό μεγαλύτερο από το 50% των μελών που θα ψηφίσουν. 
 
β) Μεμονωμένα μέλη της Π.Ε.Σ. που δεν ανήκουν σε κάποιον όμιλο, καθώς και 
μεμονωμένα μέλη της Π.Ε.Σ. που ανήκουν σε όμιλο ο οποίος δεν είναι μέλος της 
Ένωσης, θα ψηφίσουν (μερίμνη του ΔΣ της ΠΕΣ) μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος 
(email). 
 
γ) Παρακαλούμε θερμά, οι Όμιλοι να στείλουν τα αποτελέσματά τους προς το ΔΣ της 
ΠΕΣ (pes@greekscrabble.gr) το αργότερο έως 28/2/2023. Τα συγκεντρωτικά 
πανελλαδικά αποτελέσματα θα δημοσιοποιηθούν από τον πανελλαδικό συντονιστικό 
φορέα του ελληνικού σκραμπλ στις αρχές Μαρτίου. 
 

*   *   *   *   *   *   *   * 

 
Με την πεποίθηση πως θα συνδράμετε όλοι στην έγκαιρη, εύρυθμη και ομαλή 
διεκπεραίωση των εν λόγω δημοκρατικών διαδικασιών, σας ευχαριστούμε εκ των 
προτέρων για τη συνεργασία. 
 
Ευχόμαστε εγκάρδια σε όλους τους συμπαίκτες μας, είτε είναι είτε δεν είναι μέλη της 
ΠΕΣ, 
 
Καλή Πρωτοχρονιά! 
 
Με εκτίμηση 
 



Το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ. 
 
 
 
Παρατίθενται τα αποτελέσματα των Γενικών Συνελεύσεων των Ομίλων: 
 
 
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
 
1 Υπέρ 20, Κατά 5, Λευκά 6 
2 Υπέρ 21, Κατά 6, Λευκά 4 
 
 
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΡΟΔΟΥ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 
 
1 Υπέρ 14, Κατά 0 
2 Υπέρ 14, Κατά 0 
 
 
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 
 
1 Υπέρ 14, Κατά 0 
2 Υπέρ 14, Κατά 0 
 
 
ΟΜΙΛΟΣ ΣΚΡΑΜΠΛ ΒΕΡΟΙΑΣ 
 
1 Υπέρ 12, Κατά 0 
2 Υπέρ 12, Κατά 0 
 
 
ΕΝΩΣΗ ΣΚΡΑΜΠΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
 
1 Υπέρ 19, Κατά 0 
2 Υπέρ 15, Κατά 4 
 
 
ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Π.Ε.Σ. (ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ, § 21.25.5) 
 
1 Υπέρ 7, Κατά 0 
2 Υπέρ 7, Κατά 0 
 
 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΨΗΦΙΣΑΝ 97 
 



1 Υπέρ 86, Κατά 5, Λευκά 6 
2 Υπέρ 83, Κατά 10, Λευκά 4 
 
Σύμφωνα με τα ως άνω αποτελέσματα: 
 
Η πρόταση Νο 1 υπερψηφίσθηκε με 94,5% 
Η πρόταση Νο 2 υπερψηφίσθηκε με 89,2% 
 
Οι 2 υπερψηφισθείσες προτάσεις θα τεθούν σε ισχύ από 1/9/2023. 
 

 
Ακριβές αντίγραφο από το Βιβλίο Πρακτικών 

 
     Ο Πρόεδρος                                                                                   Ο Γραμματέας 
 Μυρσίνης Θράσος                                                                       Στεργιόπουλος Νάσος 

 


